

2016 年 1 月 26 日
日本郵便株式会社

「切手帳 グリーティング JAPAN」切手帳本体裏面の
24K 純金箔証明書の一部誤表記のお詫びと訂正

「切手帳 グリーティング JAPAN」（2016 年 1 月 29 日（金）発売）切手帳本体裏面の 24K 純金箔証明書記載の英字に一部誤りがありました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1 対象商品

「切手帳 グリーティング JAPAN」（2016 年 1 月 29 日（金）発売）

2 訂正内容

切手帳本体裏面の「24K 純金箔証明書」英字を、次のとおり訂正します。

【誤】We, Cartor Cecurity Printing S.A.S., France, certify （以下省略）

【正】We, Cartor Security Printing S.A.S., France, certify （以下省略）

3 ご購入時の注意点

純金箔証明書の証明内容に誤りはございませんので、誤表記を理由とした返品等についてはお受けいたしかねます。あらかじめご了承ください。

以 上

【お客さまのお問い合わせ先】

お客様サービス相談センター

<電話番号>

フリーコール ふりー けーる 0120-23-28-86

携帯電話からご利用のお客さま

0570-046-666

（通話料はお客さま負担です。）

<ご案内時間>

平日：8:00～22:00

土・日・休日：9:00～22:00

※おかけ間違いのないようにご注意ください。